

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Hans Ott

**Buena organización leonística**

A su visita a El Salvador, el Dr. Hans Ott, de la República Federal de Alemania y ex Presidente de los Clubes de Leones de Europa; elogió la forma como estos clubes están organizados en nuestro país.

**Piden turnos para revisión**

Tránsito no ha dispuesto turnos sabatinos y dominicales para revisar los carros, lo cual impide a las personas que trabajan durante la semana, llevar a cabo dicha ordenanza. (Información en Pág. 41).

**Fuerte condena a atentado**

Fuerte condena expresó la Asociación Pro Defensa del Sector Productivo de la Zona Oriental, por el atentado cometido contra una gasolinera en San Miguel, propiedad del Sr. René Goodall, tesorero de la ciudad gremial. (Información en Pág. 41).

**Invitación a unionenses**

Por ser un evento con fines humanitarios, la Srta. Amanda Dheming, que representa a la Unión en el concurso "La Chica del Año", a realizarse hoy en el Hotel Presidente, invita a todos sus paisanos residentes en la capital a que asistan.

**Sacerdote retirado, extremista**

Setenta mil dólares mensuales recibía el ex sacerdote Vicente Antonio Sibrián, para propagar el terrorismo en el área metropolitana de San Salvador, según lo afirmó en su declaración judicial rendida en el Juzgado Segundo de lo Penal. (Información en Pág. 5).

**Asamblea no conoció cambio de hora**

Fuera de discusión parlamentaria la cuestión del adelanto de la hora nacional ayer en la plenaria, que se limitó a la aprobación de dictámenes de la Comisión de Gracia y Excusas. (Información en Pág. 5).

**Perecen cinco subversivos**

Durante un recio enfrentamiento registrado en la población de Arcatao, departamento de Chalatenango, murieron cinco subversivos informaron ayer fuentes militares. (Información en Pág. 5).

**Exitosa presentación**

Elogiosos comentarios ha vertido el público respecto al estreno de la comedia "La Cama y el Sofá", interpretada por la Compañía Púrpura bajo la dirección de Danilo Avalos Castro, dentro de la temporada del Gran Teatro REX.

**Denuncia discriminación**

Es alarmante y lamentable el informe conocido de ciertas instrucciones que el Ministerio del Interior ha girado a sus empleados, con la finalidad de negar colaboración a las alcaldías ganadas por ARENA, denunció ayer el Dr. Armando Calderón Sol. (Información en Pág. 5).

**No se envía frijol a Honduras**

Es totalmente falso que El Salvador haya enviado, esté enviando, o vaya enviar frijol a Honduras, en el presente año, enfatizó ayer el ministro de Agricultura y Ganadería, Dr. José Antonio Morales Ehrlich. (Información en Pág. 5).



Srta. Amanda Dheming



Sr. Danilo Avalos Castro

# Más diputados de ARENA en Comisión contra Corrupción

En la Comisión Investigadora de la Corrupción serán incluidos más diputados de ARENA, pues se espera desarrollar una labor patriótica que limpie de corruptos al país.

Así lo expresó ayer el diputado de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, licenciado Ricardo Alvarenga Valdivieso.

Varios diputados miembros de la mencionada Comisión Investigadora, conformada en la Asamblea Legislativa, no fueron reelectos en la elección del pasado 20 de marzo, señala Alvarenga Valdivieso, y en lugar de ellos

se nombrará a diputados de ARENA, de manera que considero que con esa reestructuración de dicha comisión, podremos realmente empezar a limpiar de corruptos la administración pública. Claro, esto se hará si el Fiscal General de la República (PDC) y la Corte de Cuentas de la República (PCN), ponen interés y refuerzan la investigación que desarrollaremos en bien del pueblo salvadoreño, subrayó.

Entre los diputados a sustituirse están: Lic. Atilio Viéytez, del PDC, quien ni siquiera figuró como candi-

—Pasa a la página 15—

# Concepto de reos políticos lo desvirtuó Ley Amnistía

La Ley de Amnistía desvirtuó el concepto de "reos políticos", dijo ayer el ministro de Justicia, Dr. Julio Alfredo Samayoa.

En este sentido, afirmó, son impropiedades las audiencias solicitadas por las agrupaciones que quieren tratar la situación de los "presos políticos de los diferentes penales".

Manifestó el Dr. Julio Alfredo Samayoa, que la Ley de Amnistía desvirtuó el concepto de "reos políticos", añadiendo que como es lógico, al ponerse en vigencia el Decreto de Amnistía, los presos políticos dejaron de

ser considerados como tales, para clasificarlos en la escala de reos comunes y sujetos a las leyes respectivas.

De ser otro el tema a tratar por dichas agrupaciones, expresó, la ventilación de las solicitudes serían diferentes, porque hay un principio jurídico de que en Derecho, los casos deben ser específicos para que cumplan su cometido, o se corre el riesgo de viciar de derechos sus consecuencias.

Finalizó explicando el funcionario, que la aplicación de la Ley de Amnis-

—Pasa a la página 17—

# Insuperable división del PDC mientras persista la argolla

La división interna del PDC parece insuperable, mientras persista la actitud intransigente de la llamada "argolla", dirigida por el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes.

Así lo expresaron ayer diputados simpatizantes de la precandidatura a la presidencia del Dr. Fidel Chávez Mena, identificados como los "contras", "fidelistas" o "chavistas", al señalar que ninguno de ellos fue tomado en cuenta como candidato a diputado para las elecciones del pasado 20 de marzo, por "represalia de la argolla reyprendista, que es la culpable de la

derrota del PDC en las urnas, en donde el pueblo repudió al partido y al gobierno argollista", señalaron los declarantes.

Como diputados "contras", hemos trabajado a conciencia y ni aun así se nos tomó en cuenta, solamente porque el Lic. Rey Prendes se opuso, sin importarle nuestro partido como tal, sino que solamente tomó en cuenta sus intereses personales, con ambiciones de llegar a la Presidencia de la República. "Mientras apoyemos al Dr. Chávez Mena, Rey Prendes no tendrá

—Pasa a la página 27—



CONDECORACION. El embajador de Chile en El Salvador, general Manuel Cortés Jarpa, condecora al general Augusto Maravilla Reyes, ex agregado de Defensa a la Embajada de El

Salvador en Chile. Observan la imposición, el agregado militar a la Embajada de Chile, coronel Fernando Polanco Gallardo y el ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vides Casanoya.

## Un día en nuestra historia

**Programa Regional de Desarrollo**

(Martes 16 de abril de 1963). En declaraciones del Ministro de Economía de nuestro país, publicadas ayer en LA PRENSA GRAFICA, aparecen varios aspectos de lo tratado en la Reunión de Managua. En primer lugar, en esta conferencia multipresidencial de San José, Costa Rica, el funcionario salvadoreño afirmó que se ha nombrado una comisión especial, para que realice estudios detallados de los fondos a utilizarse en el Programa Regional de Desarrollo. Y corresponde directamente a los ministros de Economía centroamericanos, apresurar la labor básica indispensable para lograr el aceleramiento de las obras de desarrollo regional. El desarrollo económico centroamericano es de una urgencia innegable, por múltiples razones, y es de esperarse que en todo momento se recuerde esta urgencia. (Editorial).

## Indice

Nacionales / 4-5  
Internacionales / 6-7  
Sociales / 8-28

Platillos / 30  
Horóscopo / 33  
Deportes / 35-37  
Cine / 38-40

Clasificados / 42-53  
Indicador / 54  
Cines / 54-63